



Житель Пинежского района подозревается в применении насилия к представителю власти

По версии следствия, 30 октября 2019 года ночью в селе Карпогоры сотрудник отделения участковых уполномоченных полиции ОМВД России по Пинежскому району на улице выявил подозреваемого, который находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Подозреваемый, желая избежать правового разбирательства, оскорбил участкового. Затем при прохождении освидетельствования в медицинском учреждении на состояние алкогольного опьянения в присутствии фельдшера продолжил оскорблять представителя власти. В продолжение преступного умысла, рукой ударил полицейского, высказывая в его адрес угрозы. Его противоправные действия пресекли и доставили на служебном автомобиле в отдел полиции для разбирательства, где он продолжил ругаться и угрожать применением насилия.

Примечательно, что в ноябре текущего года обвиняемый был осужден за совершение аналогичного преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

15 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1410186>